

『大学教育の国際化への対応』（初版）正誤表

以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁数	行数	誤	→	正
p. ii	下から 3行目	4.		5. (以下、順送り)
p. 10	4行目	前面的		全面的
p. 14	5行目	文部科学省に相当		国際教育を推進
〃	13行目	明治的		明示的
p. 15	2行目	秋田国際教養大学		国際教養大学
〃	8行目	は、		(削除)
p. 23	下から 3行目	国際的照準		国際的標準
p. 28	5行目	前出		重点化
p. 30	11行目	」		(削除)
p. 35	10行目	単的		端的
p. 47	1行目	450人		450万人
p. 52	3行目	STEM		STEM+M (以下、同じ)
〃	4行目	Medicine		Mathematics Medicine
〃	5行目	前出し		伸び
p. 53	11行目	300万程度		300万円程度
p. 56	6行目	変わり映え		代わり映え
p. 57	下から 2行目	5～60名		50～60名
p. 62	下から 10行目	除き		覗き
p. 65	下から 13行目	国際教育大学と福島大学		国際教養大学と福山大学
p. 67	8行目	「		(削除)
p. 70	脚注 下から 2行目	正課並行型		正課併行型
p. 72	下から 1行目	補修時間		補習時間
p. 73	1行目	(ふりがな) まあたら		(ふりがな) めあたら
p. 78	下から 6行目	なった		なかった
p. 81	9行目	「IIGE		IIGE
p. 82	1行目	2017年度		2018年度
〃	参考文献の最下行	*Is		(削除)
〃	〃	北 村智		北村 智
〃	〃	*1 (2カ所)		(削除)
p. 85	14行目	私立大学連合会		日本私立大学連盟
p. 86	本文下から 4行目	ベネッセホール総合教育研究所 (教育開発センター)		ベネッセ教育総合研究所 (教育研究開発センター)
p. 92	下から 6行目	正課並行		正課併行
p. 103	見出し	4.		5.
p. 105	見出し	5.		6.
p. 108	下から 10行目	大場 201		大場 2011